



龚文密在全市防汛抗灾会商视频会上强调

突出四个工作重点 落实防汛“五包”责任

本报讯 6月8日上午，我市召开防汛抗灾会商视频会议，传达贯彻党中央国务院和省委省政府对今年防汛抗灾工作重要指示精神，深入分析未来防汛的形势，安排部署下阶段的防汛工作。市委书记龚文密强调，要突出抓好四个工作重点，切实落实防汛“五包”责任，全力做好防汛抗灾工作。

截至6月6日，我市今年总计降水量719毫米，较历年同期偏多约13.1%。其中，5月18日至19日，我市中北部发生了今年以来范围最广、历时最长、强度最大的一次降水过程，超过100毫米的观测站达15个。5月20日，资水出现最高水位，达到211.7米，仅低于警戒水位2.3米，洪峰流量为每秒2372立方米。强降雨共造成8个县市、64个乡镇、17.3万人受灾，未造成人员伤亡。至上月底，全市各类水利工程蓄水总量为12.36亿立方米，占计划蓄水总量的68.59%，比历年同期蓄水多80.52%。根据气象分析，我市的强降雨天气预计将持到7月上旬，其中6月是防汛的重点时期。

会议强调，各级各部门要切实落实防汛责任，及时调度防汛工作，加强预测预报和巡查检查，抓好重点部位的防御。一旦发生灾情，相关部门要第一时间掌握灾情信息，第一时间赶到灾区现场，第一时间组织力量抢救人民群众生命财产。

龚文密指出，目前，我市防汛形势依然严峻，各级各部门思想上不能麻痹，工作上不能懈怠，要以对人民群众高度负责的态度，把防汛抗灾工作作为当前一项十分重要的任务抓紧抓好。

龚文密强调，要始终坚持“以人为本”，牢牢把握工作重点，全面实现省委、省政府提出的防汛抗旱“五个确保”工作目标。要始终将人民生命安全放在首位，突出抓好山洪地质灾害防范、水库水坝和矿山尾砂库安全隐患排查、城市防洪排涝和流域性洪水防御四个重点。要切实强化组织领导，落实“市级领导包县、县级领导包乡镇及中型水库、乡镇领导包村及小型水库、村干部包组、党员干部包户”的防汛“五包”责

任制，解决好抢险抗灾“最后50米”的问题。要落实各相关部门和责任人的责任，严格执行防汛纪律，做到各司其职，各负其责，密切配合，形成合力，坚决做到不垮一坝一库、不死一人。

邵阳军分区司令员王如兵，副市长李万干等出席会议。（曾国栋 谢永强）

相关链接

防汛抗旱“五个确保”

确保遇设计标准内洪水时，不垮一堤一库一坝，保证重要城镇和交通干线的安全；确保遇超标准洪水时，县级以上城市（镇）、中型水库、重点小一型水库、重要交通干线安全；确保暴雨山洪发生时，避免群死群伤；确保遇中等程度干旱，生活、生产和生态用水安全；确保发生严重干旱时，生活用水基本有保障。

省关工委调研我市青少年普法教育工作

本报讯 6月7日至8日，省关工委副主任罗海藩、王四连率调研组来我市调研青少年普法教育工作。

近年来，我市围绕“关爱明天，普法先行”主题，开展了一系列宣传教育活动，稳步推进全市青少年普法教育。创建家庭教育工作示范县（市、区）、示范乡镇、示范社区活动，普及家长学校，改善家庭教育，筑牢青少年违法犯罪“三道防线”。截至目前，我市共创办家长学校1780所，32.8万多名家长走进学校接受了现代家庭教育。全市中心小学以上学校普遍配备“法制校长”，向2100多所大中小学选派“法制校长”3000余名。在农村普遍开展“帮教帮困促稳定，帮学帮管促发展，老少共创文明村文明户筑和谐”工作。目前我市有六支“五老”队伍，即思想道德辅导员、义务普法宣传员、留守儿童帮管员、家庭教育辅导员、文化科技传播员、爱心帮扶关爱员共5万余人在农村开展“四帮一创”活动。

调研组对我市创新做好青少年普法教育工作给予了肯定。调研组指出，做好青少年普法教育工作，要强化党委政府的责任，加强各级关工委班子建设，确保工作有人抓、能落实。要从小抓起，从基础抓起，建好法制教育基地，用党史、国史教育好广大青少年。要结合实际，不断创新方式方法，教育引导广大青少年尊法守法用法。要广泛发动高校大学生志愿者和“五老”人员参与普法教育工作，不断扩大参与人员。要深入农村、社区开展摸底调查，特别是掌握好留守儿童的情况，确保青少年普法教育不留盲区。

市领导龚文密、王昌义，市关工委主任李晓红，顾问谢夺群、伍想德、晏胜利、杨期林、王宽怀等参加座谈会。（曾国栋）

我市进入创“国卫” 迎暗访决胜阶段

本报讯 6月8日上午，记者从市创“国卫”指挥部第30次调度会上获悉，我市进入创“国卫”迎暗访决胜阶段。三区及各相关部门决定取消节假日，全力以赴整治整改。

会议要求，各部门要全力以赴迎接“创国卫”国家暗访。在主干道保洁方面，要实现机械化运行率、全路面清扫率、违规查处率、GPS跟踪管理率、人行道冲洗率等“五率”全部达标，并形成常态化管理；在建筑工地方面，要定时将“六个百分百”标准落实。三区要确保做到“五个百分百”，

即干部包组百分百，旱厕改造百分百，“牛皮癣”清除百分百，菜地围挡百分百，“扫干净、摆整齐、讲秩序”百分百。要充分利用社区、门面、机关单位等宣传平台，在城区迅速形成更加浓厚的创“国卫”氛围。同时，市创卫办督查督办工作将进一步深入、扎实、严厉，做到全覆盖、全整改督办、全方面追究。市委常委、副市长周国利，副市长李志雄出席会议。（宁如娟）



VATS 华泽集团 | 湘窖酒业

好韵天天开口笑

扫一扫更精彩

主办单位 湖
承办单位 湖
协办单位 邵



6月7日晚，省文联、省总工会主办的“笑满三湘——送欢笑下基层”活动走进邵阳。当晚，1000余名市民在楚雄大剧院观看演出。图为大兵、赵卫国正在演出。

中兴刚
唐怡桂
谢长青
摄影报道

交警发布端午节出行提示

本报讯 6月8日，市公安局，交警支队发布端午节出行提示：市城区部分道路因施工易导致交通拥堵，路过事故多发路段要小心驾驶。端午期间，车流会相对集中，广大市民要关注相关信息，保证出行安全。

潭邵高速公路邵阳东互通正在封闭施

工，车辆只能下不能上。往常从东互通上高速的车辆，请绕道高速公路邵阳南、邵阳北出入口行驶。

邵阳交警表示，端午节期间，交警部门将全力保障全市道路交通畅通。同时呼吁市民驾车出行前，提前了解天气和道路信息，检查车辆安全状况及随车工具，合理选

择出行线路，切勿超员、超载、超速、疲劳驾驶。需外出远行，请选择正规场站、公司搭乘安全合法的营运车辆，不要乘坐超员车、非法营运车、带病车、无牌无证车辆及其他违法行为的车辆。如发现车辆驾驶员有疲劳驾驶、超速行驶、超员驾驶等行为，要及时予以制止或报警。（刘波 伍先安）

双清区超额完成建制村合并任务

本报讯 双清区突出四个“环节”，抓好各项“保障”，在规定时间内超额完成建制村合并工作。按照省、市关于建制村合并工作的要求，建制村总数从63个减少到38个，共减少25个，减幅39.7%。根据实际情况，该区实际减少建制村26个。

在建制村合并工作中，双清区突出抓好宣传发动、清产核资、制定方案、程序合法四个环节。区级挂点领导深入各乡镇

（街道）和村走访，掌握动态，及时解惑。为确保并村工作中集体资产不流失、不浪费，他们对所辖村集体“三资”和村干部任期财务进行清查审计。各乡镇（街道）在调查研究的基础上，尊重民意，制定科学合理的并村方案。村级并村改革方案都经过党员组长、村民大会或村民代表会议审议通过，并采取村民签字表决，确保程序合法合规。为确保并村工作顺利进行，

他们公开公平落实政策，依法依规严肃纪律，切实做好各项保障，保障各级干部和党员一条心，不设阻，积极落实经费，保障并村工作费用如期到位。目前，他们正进一步抓好责任落实，完成建制村合并扫尾工作，让人民群众共享改革成果，真正做到“合村合力，并村同心”。

（记者 贺旭艳 通讯员 刘利群 黄南 王海波）